

## 查715家企业未发现地下排污

# 山东潍坊悬赏十万元求举报

据新华社电 近日,有网友反映“山东潍坊许多企业将污水排到1000多米的水层污染地下水”。潍坊市17日对新华社“中国网事”记者独家回应称,截至目前,潍坊市环保局已排查企业715家,暂未发现排污反映的问题。他随后又联系到微博相关爆料人,他表示也不掌握具体线索。为进一步调查相关情况,潍坊市公布有奖举报办法,对相关举报人最高将奖励10万元。

近日,有网友在微博上爆料称,山东潍坊许多化工厂、酒精厂、造纸厂将污水通过高压水井压至1000多米下的水层,污染地

下水。此事引发网络热议,许多网友对此表示谴责。

看到网友爆料后,潍坊市委、市政府要求主管部门以对子孙后代高度负责的态度彻查,发现问题严惩不贷。

2月15日,潍坊市环保局下发《关于对网民爆料潍坊许多企业将污水注入地下进行全面排查的通知》,要求各县市区和市属各开发区实施全面拉网式排查,并成立5个督导组,对重点区域进行督导排查。截至17日,潍坊市已排查企业715家,暂未发现帖文反映的问题。

潍坊市相关负责人告诉记者,地下水污染关系到人民群众及子孙后代的切身利益,潍坊全市138家市控企业和94家县控企业(包括城镇污水处理厂)已全部实施在线监控,3家酒精生产企业和2家制浆造纸企业全部纳入自动在线监控。

这位负责人还表示,为进一步征集线索,潍坊市已公布有奖举报办法,对发现举报用高压水泵向地下排污的情况一经查实奖励举报人10万元,对积极协助环保部门调查取证的有功人员奖励1万元,欢迎广大群众积极举报。

## “副省部级以下不配公车” 伍皓回应系误传

据新华社电 17日,针对有媒体关于“中央文件规定副省部级以下不能配备公车”的报道,云南省红河州委常委、宣传部部长伍皓通过微博作出回应。

伍皓:“我实在想不通,那些成千上万跟风炒作“副省部级以下不能配公车”的媒体和网民,就没有一个人动动念头:既然说是中央的明文规定,那查一查中央文件到底怎么规定的,原话究竟怎么说的呢?这一点都不费事呀。”

“关于我个人标新立异、出风头的指责,就更冤枉了。大家查查大年初一我们发布的公告,完全是按照两年来的惯例,是再正常不过的单位行为、公务行为、制度行为,里面根本就没有出现我个人的名字。”伍皓说。

## 我国6成城市地下水严重污染

### 仅3%基本清洁

星报综合报道 中国水资源总量的1/3是地下水,中国地质调查局的专家在国际地下水论坛的发言中提到,全国90%的地下水遭受了不同程度的污染,其中60%污染严重。据报道,有关部门

对118个城市连续监测数据显示,约有64%的城市地下水遭受严重污染,33%的地下水受到轻度污染,基本清洁的城市地下水只有3%。

曾获“绿色中国年度人物”的北京公众

环境研究中心负责人马军说,饮用水源地所受污染尤其重金属污染、持久性有机物污染很难被传统水处理工艺消灭,饮用水源地的产业转型升级成本,不仅大于水厂升级改造成本,也大于城市管网改造成本。

## 企业家悬赏20万请环保局长下污染河流游泳

据中新社电 16日,浙江省杭州毛源昌眼镜有限公司董事长金增敏在微博上爆料称,浙江省温州市瑞安仙降街道一河流工业污染严重,如果环保局长敢在河里游泳20分钟他就拿出20万。17日,记者采

访了温州瑞安市环保局局长包振明,他告诉记者,环保局今后将加大垃圾收集力度,在农村设立指定的垃圾存放点。

温州瑞安市环保局局长包振明告诉记者,他16日晚上就看到这条微博了,温州

市委市政府对此很重视。

“这条河的确被污染了,河面上漂浮的大部分是生活垃圾,并不是工业垃圾。”包振明表示,他们接下来要加大垃圾收集力度,在农村设立指定的生活垃圾存放地点。

## 湖南多地用针孔摄像头拍干部上班睡觉玩游戏

据新华社电 春节前后,湖南省很多地方用“针孔摄像头”拍下一些干部上班打游戏、睡觉、看视频电影、“泡”娱乐场所等“懒政”形象,将其制成现实版的“官场现形记”供官员集体观看和警示。对这种以暗访整肃“庸官懒政”的行动,社会各界在给予赞扬的同时,也呼吁建立遏制滋生“懒政”病根的长效机制。

放完电视片,区委书记梁仲宣布:触动作风建设相关规定的,一律严格照章进行处理;被上级纪检机关通报的,一律严惩不贷;被新闻媒体曝光的,一律不放过。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,赐名:精烧。或谓酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遵官府征用,百姓唯闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽淮人宝藏之。



# 共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化